GESTION DES COOKIES 

.
A. Utilisation de cookies


FRIGO MAGIC utilise des cookies. Il s’agit de fichiers informatiques déposés sur votre terminal (ordinateur, smartphone, tablette) qui permettent de stocker des informations comme vos identifiants, mots de passe, date de dernière connexion, etc.
B. [bookmark: _GoBack]Cookies de mesure d’audience et de suivi de votre activité

Ces cookies nous permettent :
· d’établir des statistiques concernant les volumes de fréquentation de notre site Internet ou de l’application FRIGO MAGIC (nombre de visites, de visiteurs uniques, de pages vues, etc.) et de compiler des rapports et des statistiques concernant l’utilisation des divers éléments les composant (rubriques et contenus visités, parcours de navigation empruntés) ;

- d’améliorer l’intérêt et l’ergonomie de notre site Internet ou de l’application FRIGO MAGIC et des divers éléments les composant ;

- de vous proposer des contenus éditoriaux adaptés à vos centres d’intérêts ;

- de détecter des difficultés de navigation éventuelles.

Vous comprenez que la suppression de ces cookies n’empêche pas la navigation sur notre site Internet ou sur l’application FRIGO MAGIC. Cependant, le fait de refuser ces cookies pourrait avoir pour effet d’afficher des contenus éditoriaux non adaptés à vos centres d’intérêts.
Si vous ne souhaitez pas que notre site Internet ou l’Application FRIGO MAGIC enregistrent des cookies sur votre terminal, vous pouvez cliquer sur les liens ci-dessous :

Liste des cookies de suivi utilisés :
Nom du cookie: _ga
Emetteur: Google Analytics
Fonctions: identifier anonymement votre navigateur sur notre site (avec un numéro généré aléatoirement)
Liens de désactivation
Nom du cookie: _gid
Emetteur: Google Analytics
Fonctions: identifier anonymement la visite en cours (avec un numéro généré aléatoirement) et d’y rattacher les différentes pages visitées
Liens de désactivation
Nom du cookie: _gat
Émetteur: Google Analytics
Fonctions: limiter le taux de demande
Liens de désactivation

i. Publicités personnalisées

Pour le bon fonctionnement de nos campagnes publicitaires sur Google et pour vous proposer des produits susceptibles de vous intéresser, nous posons des cookies permettant de vous présenter des publicités ciblées.
Les cookies Google Analytics et DoubleClick sont utilisés par Google pour obtenir des informations, optimiser et diffuser des annonces en fonction des visites sur le site. 

Les informations transmises sont anonymes, cependant si vous le souhaitez, vous pouvez modifier vos préférences d’annonces à cette adresse : //adssettings.google.com/authenticated?hl=fr

Vous pouvez aussi télécharger un module de désactivation de Google Analytics à cette adresse : //tools.google.com/dlpage/gaoptout/?hl=fr

ii. Cookies émis et installés par des tiers

Nous pouvons inclure sur notre site Internet ou sur l’application FRIGO MAGIC, des applications informatiques émanant de tiers, qui vous permettent de partager des contenus issus de notre site Internet ou de l’application FRIGO MAGIC avec d’autres personnes ou de faire connaître à ces autres personnes votre consultation ou votre opinion concernant un contenu issu de notre site Internet ou de l’application FRIGO MAGIC.

Tel est notamment le cas des boutons « Partager », « J’aime », issus de réseaux sociaux tels que «Facebook» «Twitter», «Instagram », etc.
Vous comprenez que le réseau ou média social fournissant un tel bouton applicatif est susceptible de vous identifier grâce à ce bouton, même si vous n’avez pas utilisé ce bouton lors de votre consultation de notre site Internet ou de l’application FRIGO MAGIC. En effet, ce type de bouton applicatif peut permettre au réseau ou média social concerné de suivre votre navigation sur notre site Internet ou sur l’application FRIGO MAGIC du seul fait que votre compte au réseau ou média social concerné était activé sur votre terminal (session ouverte) durant votre navigation sur notre site Internet ou sur l’application FRIGO MAGIC.
Nous ne disposons d’aucun contrôle sur le processus employé par les réseaux sociaux pour collecter des informations relatives à votre navigation sur notre site Internet ou sur l’application FRIGO MAGIC et associées aux Données Personnelles dont ils disposent.
En conséquence, nous vous invitons à consulter les politiques de protection de la vie privée de ces réseaux sociaux afin de prendre connaissance des modalités de collecte de vos Données Personnelles.
Ces politiques de protection doivent notamment vous permettre d’exercer vos choix auprès de ces réseaux sociaux, notamment en paramétrant vos comptes d’utilisation de chacun de ces réseaux.
Pour connaitre la politique de protection de vie privée des réseaux sociaux précités (sans que cette liste ne soit exhaustive), cliquez sur l’URL du réseau social de votre choix :
//www.facebook.com/help/cookies
//twitter.com/fr/privacy
//help.instagram.com/196883487377501
//policy.pinterest.com/fr/privacy-policy
//www.linkedin.com/legal/cookie-policy?_l=fr_FR
//www.youtube.com/account_privacy

iii. Paramétrage des cookies

Vous pouvez configurer votre logiciel de navigation de manière à ce que des cookies soient enregistrés dans votre terminal ou, au contraire, qu’ils soient rejetés, soit systématiquement, soit selon leur émetteur :
Pour Internet Explorer™,
Pour Safari™,
Pour Chrome™,
Pour Firefox™,
Pour Opera™, etc.

iv. Vos préférences en matière de cookies 

Vos choix d’accepter ou de refuser les Cookies seront conservés pendant une durée de six (6) mois.

Vous êtes libre de retirer votre consentement et plus généralement de modifier vos préférences à tout moment, via les liens de désactivation figurant dans la présente politique de confidentialité.

Il est également possible de paramétrer votre navigateur afin qu’il accepte ou refuse certains Cookies. Chaque navigateur propose des modalités de configuration différentes.

En tout état de cause, les cookies sont supprimés 13 mois après leur collecte.
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